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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE MEDICINA CAMPUS DOM BOSCO  DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI
Aos sete dias do mês de novembro de 2023 (dois mil e vinte e três), às dezoito horas, na plataforma online, por 
videoconferência foi realizada reunião ordinária de Colegiado do Curso de Medicina Campus Dom Bosco da 
Universidade Federal de São João del-Rei. Es�veram presentes a presidente do colegiado e coordenadora do 
curso, professora Laila Cris�na Moreira Damázio o vice-coordenador professor Geraldo de Assis Carvalho Júnior 
e seus membros os professores Alexandre Nunes Pessoa, Henrique Alvarenga da Silva, Leonardo Vaz de Melo e o 
representante discente André de Moura Pedrosa. Constando quórum foram dados tratamento a pauta:  1- 
Criação de vagas de transferência externa para pessoa com deficiência - Mobilidade Acadêmica aluna da 
Moara Barbosa Miranda do curso de medicina da Universidade Estadual do Rio Grande do Norte (UFRN).  
Apresentado pela presidente, aos demais membros do colegiado, pedido de vaga para transferência externa da 
aluna Moara Miranda, oriunda da UFRN portadora de deficiência. Os membros do colegiado, após consulta aos 
órgãos competentes da Universidade Federal de São João Del Rei, não evidenciaram meios jurídicos para 
reservar uma vaga no edital e processo de transferência externa para o caso apresentado. Porém, o pedido 
abrirá precedente para que o Curso de Medicina CDB solicite ao CONEP que nos próximos editais seja reservada 
uma vaga para deficientes. Quanto à mobilidade acadêmica (inscrição), conforme orientação da Divisão e 
Acompanhamento e Controle Acadêmico - DICON/UFSJ encerrou em 31 de outubro. O edital deverá abrir 
novamente em março do ano de 2024, quando à aluna poderá solicitar, novamente, a mobilidade acadêmica. O 
curso de Medicina CDB não poderá passar por cima do cronograma e editais vigentes dentro da UFSJ conforme 
normas legais. 2-Pedido administra�vo: deliberação para regulamentação de prazos para 2ª via de 
documentos. Apresentado, pela coordenação, à pedido da secretaria do curso deliberação para regulamentação 
de prazos para emissão de 2ª via de documentos, solicitados pelos alunos do Curso de Medicina Campus Dom 
Bosco. Após discussões acerca do item, deu-se o seguinte encaminhamento - os documentos poderão ser 
solicitados mas terá um prazo de 30 dias úteis para secretaria emi�r. 3- Pedido administra�vo: deliberação para 
es�pulação de prazo de recebimento de distribuição das turmas pela secretaria do internato e envio de 
termos de compromisso aos alunos. Apresentado, pela coordenação, à pedido da secretaria, deliberação para o 
prazo de recebimento de distribuição das turmas pela secretaria do internato e envio de termos de compromisso 
aos alunos. Após discussões acerca do item, deu-se o seguinte encaminhamento - deverá ser encaminhado com 
antecedência de 30 dias úteis. 4-Pedido de afastamento professora Luisa Chaves Simões. A Profa. Luisa Chaves 
Simões formalizou ao DEMED o pedido de afastamento para par�cipação como professora do Eixo Saúde no 
Módulo de Acolhimento e Avaliação do Projeto Mais Médicos para o Brasil (MAAv/PMMB), entre os dias 
13/11/2023 a 17/11/2023, das 8h00 às 19h00, no Polo Belo Horizonte. O Plano de Compensação de aulas foi 
apresentado pela docente à coordenação. Tal documento esclarece que não haverá prejuízo das a�vidades de 
aula, pois, parte dos Encargos Acadêmicos ocorrem na quarta (que será feriado) e o restante (Internato de Saúde 
Cole�va e Gestão) ocorrerá no período noturno (remotamente). O plano de compensação foi aprovado por 
unanimidade pelos membros do colegiado. 5- Alteração de data de Avaliação da Unidade Curricular 
Epidemiologia, Bioesta�s�ca e Tecnologia da Informação. Pedido encaminhado pela professora Jacqueline 
Domingues Tibúrcio para aprovação da mudança de datas das avaliações acadêmicas da Unidade Curricular 
Epidemiologia, Bioesta�s�ca e Tecnologia da Informação, em acordo com a turma Med 18. No plano de ensino, 
para a 2 ª e 3ª avaliação as novas datas de aplicação serão: 2° avaliação acadêmica - dia 14/11/2023 e   3ª 
avaliação acadêmica dia 12/12/2023. Aprovado pelos membros por unanimidade. Não havendo mais a relatar e 
constar, eu, Laila Cris�na Moreira Damásio, Coordenadora do Curso de Medicina CDB/UFSJ, lavrei a presente ata 
que, será lida, aprovada, e assinada pelos presentes ä reunião. São João Del Rei, sete de novembro 2023.
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